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  ANAF: Impozitul pe veniturile din NFT - „jetoane nefungibile” (broșură PDF)
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                                       Și ANAF a pus ochii pe veniturile din deja celebrele NFT-uri - o afacere la modă cu „obiecte” virtuale de colecție, iar acum Fiscul a scos o borșură în care are și o traducere românească a „non-fungible token” și explică modul de impozitare.


    



„Jeton nefungibil” - acesta este termenul românesc folosit oficial de ANAF pentru NFT - „non-fungible token” (în engleză).

În noua borșură explicativă, ANAF preia o definiție din pagina în limba română a Wikipedia:


    



„Un jeton nefungibil (NFT, după termenul englezesc non-fungible token) este o unitate  de date unică dintr-un registru contabil informatic denumit blockchain. Jetoanelor nefungibile le corespund fişiere de diverse formate, în funcție de natura procesului de creație:fotografii, înregistrări audio, videoclipuri etc. Deşi fişierele în sine pot fi copiate jetoanele infungibile care le sunt asociate sunt  consemnate şi monitorizate în permanență în registrele blockchain din care fac parte, oferindu-le cumpărătorilor dovada dreptului de proprietate. Registrele folosite la scară largă, precum Ethereum, Bitcoin Cash, Flux etc., au fiecare câte un ansamblu de standarde ce reglementează utilizarea NFT”.



Practic, NFT-urile sunt „bunuri digitale” care nu pot fi înlocuite cu replici, autenticitatea lor fiind asigurată prin tehnologia blockchain. De aici și goana unor colecționari pentru astfel de active virtuale, care pot înmagazina valori cu o încărcătură sentimentală mare, precum codul sursă  al World Wide Web (www), vândut, în iunie 2021, de savantul britanic Tim Berners-Lee pentru 5,4 milioane de dolari.

Impozitarea veniturilor din NFT, în viziunea ANAF:

	Veniturile obținute de persoanele fizice  din tranzacționarea jetoanelor nefungibile  (NFT, după termenul englezesc non-fungible token) reprezintă venituri impozabile.
	Veniturile impozabile cuprind atât veniturile în numerar (care presupun o  remunerație financiară), cât şi cele în natură (spre ex. produse, servicii, călătorii etc.).
	Persoanele fizice care obțin venituri din vânzarea, pe platforme specializate, denumite blockchain, de conținut sub forma unor fişiere digitale (NFT), în condițiile Legii nr. 8/1996 privind dreptul de autor şi drepturile conexe, au obligația de a declara aceste venituri, indiferent dacă aceste venituri sunt realizate din România sau din străinătate, în Declarația unică privind impozitul pe venit şi contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice, cu respectarea prevederilor art. 71 şi art. 72¹ sau art. 73, după caz, din Codul fiscal.
	Venituri din drepturi de proprietate intelectuală. În situația în care creatorul de conținut va obține, ulterior vânzării inițiale, venituri din vânzările recurente/repetate (NFT royalties) are, de asemenea, obligația declarării acestor venituri în Declarația unică privind impozitul pe venit şi contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice, la aceeaşi categorie de venit.




Descarcă de AICI Broșura ANAF privind impoztarea veniturilor din NFT
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Citește și: 

	
Ghid ANAF: Impozitul pe criptomonede în România (PDF)


	
ANAF: Impozitul pe veniturile în bani și în natură, din postările pe Facebook și alte rețele sociale
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  8 de 8 martie 2024: O listă incompletă cu românce de care putem...
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  Programul ConstructPlus 2024: Noua periodă de înescrieri....
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  ANAF va trimite notificări firmelor care nu au folosit e-Factura...
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            Vineri,  8 Mar 2024 - 18:51 Guvernul din Cehia infirmă declaraţia preşedintelui Petr Pavel că ar fi asigurată finanţarea achiziţiei a 800.000 de obuze pentru Ucraina

Vineri,  8 Mar 2024 - 18:28 VIDEO Erika Isac vrea „Femei în Parlament”: „Au început să plângă toți, Erika, gata! / Se victimizează, nu suportă realitatea”

Vineri,  8 Mar 2024 - 18:23 Flori, fete și fotbal. De ziua lor, fetele din SuperLiga feminină se pregătesc de meciuri

Vineri,  8 Mar 2024 - 18:22 Drulă acuză Guvernul că a decis „în ultimul moment” să scoată reprezentanții PMP din secțiile de vot: „Alertă de hoție!”

Vineri,  8 Mar 2024 - 18:18 Fondatorul Untold, Bogdan Buta, scapă de acuzațiile de agresiune sexuală și șantaj / Cum își motivează procurorii decizia de clasare a dosarului
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Fonduri pentru firme 2024: Max. 200.000 lei prin programul Femeia Antreprenor. Proiectul de procedură și punctajul propus
	

  




S-a lansat e-Factura simplificată. Accesează noua versiune a aplicației  
	

  




Bitcoin a atins, marți, 5 martie 2024, un nou preț maxim istoric, depășind 69.000 dolari
	

  




Firmă în România: Atacată de hackeri, amendată de statul român 
	

  




Ministrul Finanțelor: e-Factura simplificată va putea fi folosită de miercuri 
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ANAF va trimite notificări firmelor care nu au folosit e-Factura până acum
	

  




Șase giganți tech trebuie să respecte complet de joi, 7 martie 2024, obligațiile impuse prin Regulamentul UE privind piețele digitale (DMA)
	

  




RO e-Factura: Perioada fără amenzi ar putea fi extinsă până pe 30 iunie 2024
	

  




Subvenții de până la 3.000 lei pentru firmele care repatriază lucrătorii români din UE (lege propusă în Parlament)
	

  




Pe ce venituri ar putea plăti persoanele fizice impozit de 70%. Explicațiile unor consultanți
	

  




Piața licențelor software, analizată de Consiliul Concurenței: Posibilă limitare a oportunităților de participare la licitații
	

  




Firmă în România: Atacată de hackeri, amendată de statul român 
	

  




S-a lansat e-Factura simplificată. Accesează noua versiune a aplicației  
	

  




Ministrul Finanțelor: e-Factura simplificată va putea fi folosită de miercuri 
	

  




„Cadou” de Mărțișor 2024: ANAF s-a pus cu controalele pe florari






    

  
          




  


  
    

      
  
    
      
      
          VIDEOVIDEO Interviu. Comisar UE: România nu a oferit fermierilor un volum mare de ajutoare de stat/ Unele țări UE sunt interesate să importe porumb din Ucraina/ Replica după disputa cu ministrul Barbu



  






    VIDEO„Prea multă teorie” la facultate, în România. „Ca antreprenor, vreau ceva practic”. Interviu cu fondatorul școlii de afaceri, cu taxă de 3000 EUR, Gregoire Vigroux



  






    VIDEOPrin ce a trecut cafeaua de 5 lei. Fondatorul 5 to go, despre scumpiri, mici producători români și taxe
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